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2. Notas de la Version en Idioma Espanol
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version 2018. Esta traduccion se ha realizado con el apoyo del Hispanic America Software Testing
Qualifications Board (HASTQB).
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3. Historial de Revisiones

Version Fecha Observaciones
13 3 de enero de 2019 Ejemplo de Ejemplo — Utilizada Plantilla de Disefo de
Respuestas.
11 28 de febrero de 2019 Reconstruccion del disefio de la Plantilla de Ejemplo
de Examen.
1.0 11 de mayo de 2018 Primera version.
Version 2018 Pagina 4 de 36 28 de febrero de 2019

© International Software Testing Qualifications Board

SSTUB




o / International
Probador Certificado del ISTQB ® ISTQB Software Testing

ID Examen: B Qualifications Board
Ejemplo de Examen - Preguntas

4. Tabla de Contenidos

1. Nota sobre Derechos de Propiedad Intelectual .............cooooiiiiiiiii oo
Responsabilidad del DOCUMENTO .........oiiiiiiiiiiieee e e e e et e e e e e e e e e e e e e e s esssnssnnnes
e =T (Yo 0 0 11=T ) o 1= SR

2. Notas de la Version en [dioma ESPAROL .........ooiiiiiiiiiie e

3. Historial de REVISIONES ........coiiiiiiiiiii ettt e e e e st e e e e e ebbeae e e e e e snnree

S - o= o YN @70 ] 11T T o 1= PSP

1. INTRODUGCCION. ......oouiieeeeeeeeee et ee e e e en et n e een e ean s e enaeas
1.1 OBJETIVO DE ESTE DOCUMENTO ..ottt ettt
1.2 INSTRUGCCIONES ...ttt st e e et e e e st eeestee e e s nteeeestee e e seeeeansaeeeansseeeaseeesanseaenns

2. GUIADE RESPUESTAS .....ooooieieeteeeeee ettt ee et ee e e s sa s st e s s e e an s s s s s nenanananens

3. RESPUE ST AS .ottt et e st te e e ettt e st e e e tee e e s see e e ensteeeanseee e e teee e e nae e e e naeeeareeeeanneeeeanraean

Version 2018 Pagina 5 de 36 28 de febrero de 2019

© International Software Testing Qualifications Board

SSTuUB




/ International

Probador Certificado del ISTQB ® ISTOB Software Testing

ID Examen: B Qualifications Board
Ejemplo de Examen - Preguntas

1. INTRODUCCION

1.1 OBJETIVO DE ESTE DOCUMENTO

Los ejemplos de preguntas, conjuntos de respuestas y justificaciones asociadas en este documento han
sido creados por un equipo de expertos en la materia y redactores de preguntas experimentados con el
objetivo de ayudar a los Comités Miembro y a los Comités de Examen del ISTQB® en sus actividades de
redaccion de preguntas.

Estas preguntas no se pueden usar tal cual en ningun examen oficial, pero deben servir como guia para
los redactores de las preguntas. Dada la amplia variedad de formatos y temas, estos ejemplos de
preguntas deben ofrecer muchas ideas para los Comités Miembro individuales sobre cémo crear buenas
preguntas y conjuntos de respuestas apropiadas para sus examenes.

1.2 INSTRUCCIONES

Los conjuntos de preguntas y respuestas estan organizados de la siguiente manera:
e Objetivo de aprendizaje y nivel K

e Pregunta - incluyendo cualquier escenario seguido de la pregunta (La pregunta se encuentra en
un documento separado)

e Conjunto de respuestas (El conjunto de respuestas esta contenido en el documento)

e Respuesta correcta - incluyendo la justificacion de las respuestas
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2. GUIA DE RESPUESTAS

"NOMERO | GORRECTA | APRENDiZAjE |  MVELK PUNTOS
1. b Palabras Clave K1 1
2. a NB-1.1.1 K1 1
3. c NB-1.2.3 K2 1
4. c NB-1.2.4 K2 1
5. d NB-1.3.1 K2 1
6. a NB-1.4.2 K2 1
7. b NB-1.4.4 K2 1
8. b NB-1.5.2 K2 1
9. d NB-2.1.1 K2 1
10. a NB-2.2.1 K2 1
11. c NB-2.3.2 K1 1
12. b NB-2.3.3 K2 1
13. a NB-2.4.2 K2 1
14. d NB-3.1.2 K2 1
15. d NB-3.2.1 K2 1
16. a NB-3.2.2 K1 1
17. b NB-3.2.3 K2 1
18. b NB-3.2.4 K3 1
19. b Palabras Clave K1 1
20. a NB-4.1.1 K2 1
21. d NB-4.2.1 K3 1
22. b NB-4.2.1 K3 1
23. c NB-4.2.2 K3 1
24, c NB-4.2.3 K3 1
25. d NB-4.2.4 K3 1
26. a NB-4.2.5 K2 1
27. b NB-4.3.1 K2 1
28. d NB-4.3.2 K2 1
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PNOMERO | CORRECTA | APRENDIZAJE | NVELK PUNTOS
29. c NB-4.4.1 K2 1
30. d NB-5.1.1 K2 1
31. a NB-5.1.2 K1 1
32. d NB-5.2.3 K2 1
33. b NB-5.2.4 K3 1
34. c NB-5.2.6 K2 1
35. c NB-5.5.1 K1 1
36. a NB-5.5.2 K2 1
37. b NB-5.5.3 K2 1
38. d NB-5.6.1 K3 1
39. [ NB-6.1.1 K2 1
40. a NB-6.2.2 K1 1
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3. RESPUESTAS

PREGUNTA
NUMERO

RESPUESTA
CORRECTA

EXPLICACION / JUSTIFICACION

OBJETIVO DE
APRENDIZAJE

NIVEL K

PUNTOS

Respuesta incorrecta: Basada en la definicion de una especificacion de
procedimiento de prueba.

Respuesta correcta: Basada en la definicion del Glosario.

Respuesta incorrecta: Basada en la definicion del glosario de la
prestacion.

Respuesta incorrecta: Se basa en la definicion de la condiciéon de la
prueba, pero reemplazé el término "caso de prueba" por "condicién de
prueba".

Palabras Clave

K1

Respuesta correcta: Uno de los principales objetivos de la prueba segun
el programa de estudio (1.1.1).

Respuesta incorrecta: La validacion del plan del proyecto seria una
actividad de direccion del proyecto.

Respuesta incorrecta: Ganar confianza en el equipo de desarrollo se
lograria a través de la observacion y la experiencia.

Respuesta incorrecta: Uno de los principales objetivos durante la prueba
de aceptacion puede ser dar informacion a los implicados sobre el riesgo
de liberar el sistema en un momento dado - de modo que la prueba
proporciona informacion a los implicados para que tomen decisiones, no
proporciona la decision de entregar el sistema.

NB-1.1.1

K1

Respuesta incorrecta: Este es un ejemplo de un error cometido por el
desarrollador.

Respuesta incorrecta: Este es un ejemplo de un defecto (algo incorrecto
en el codigo que puede causar un fallo).

Respuesta correcta: Esto es una desviacion de la funcionalidad
esperada - un sistema de control de crucero no debe ser afectado por la
radio.

Respuesta incorrecta: Este es un ejemplo de un defecto (algo incorrecto
en una especificacion que puede causar un fallo si se implementa con
posterioridad).

NB-1.2.3

K2
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PREGUNTA
NUMERO

RESPUESTA
CORRECTA

EXPLICACION / JUSTIFICACION

OBJETIVO DE
APRENDIZAJE

NIVEL K

PUNTOS

Respuesta incorrecta: La falta de familiaridad del autor de los requisitos
con el dominio de la aptitud fisica es una causa raiz.

Respuesta incorrecta: La falta de entrenamiento del probador en las
pruebas de transicion de estado fue una de las causas raiz del defecto
("el desarrollador presumiblemente también cre6 el defecto").

Respuesta correcta: Los datos de configuracion incorrectos representan
un software defectuoso en el monitor de estado fisico (un defecto), que
puede causar fallos.

Respuesta incorrecta: La falta de experiencia en el disefio de interfaces
de usuario para dispositivos “wearables” (portatiles) es un ejemplo tipico
de la causa raiz de un defecto.

NB-1.2.4

K2

d)

Respuesta incorrecta: "Cuidado con la paradoja del pesticida" se refiere
a la repeticion de las mismas pruebas y a una disminucién de su eficacia
en la busqueda de fallos.

Respuesta incorrecta: Este principio de prueba se refiere a la realizacion
de pruebas de forma diferente en funcion del contexto (por ejemplo,
juegos vs. seguridad critica).

Respuesta incorrecta: Este principio de prueba se refiere a la diferencia
entre un sistema probado y corregido y un sistema validado. La ausencia
de "errores" no significa que el sistema sea adecuado para su uso.

Si se identifican agrupaciones de defectos (areas del sistema que
contienen mas defectos que la media), entonces el esfuerzo de prueba
debe centrarse en estas areas.

NB-1.3.1

K2
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PREGUNTA

RESPUESTA

OBJETIVO DE

NUMERO CORRECTA EXPLICACION / JUSTIFICACION APRENDIZAJE NIVEL K PUNTOS
La asociacion correcta de las actividades y tareas de la prueba, de acuerdo
con el programa de estudio (1.4.2) es:
A. Disefio de la prueba. - 2) Identificar los datos de prueba necesarios para
apoyar los casos de prueba.
B. Implementacion de la prueba. - 3) Priorizar los procedimientos de prueba
6. a y crear datos de prueba. NB-1.4.2 K2 1
C. Ejecucion de la prueba. - 4) Analizar las discrepancias para determinar
Su causa.
D. Compleciéon de la prueba. - 1) Introducir solicitudes de cambio para
informes de defecto abiertos.
Por lo tanto, la opcién a es correcta.
a) Respuesta incorrecta: la trazabilidad permitira vincular los casos de
prueba existentes con los requisitos actualizados y eliminados (aunque
no hay soporte para nuevos requisitos), pero no ayudara a la
automatizacion de la prueba de mantenimiento.
b) Respuesta correcta: Si todos los casos de prueba estan relacionados
con requisitos, siempre que se afiada un nuevo caso de prueba (con
trazabilidad), es posible ver si los requisitos no cubiertos anteriormente
7. b estan cubiertos por el nuevo caso de prueba. NB-1.4.4 K2 1
C) Respuesta incorrecta: La trazabilidad entre la base de prueba y los
artefactos de prueba no proporcionara informacion sobre qué
probadores encontraron defectos de alta severidad, e incluso si esta
informacién pudiera determinarse, tendria un valor limitado.
d) Respuestaincorrecta: la trazabilidad puede ayudar a identificar los casos

de prueba afectados por los cambios, sin embargo, las areas afectadas
por los efectos secundarios serian el foco de las pruebas de regresion.
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PREGUNTA
NUMERO

RESPUESTA
CORRECTA

EXPLICACION / JUSTIFICACION

OBJETIVO DE
APRENDIZAJE

NIVEL K

PUNTOS

a)

b)

c)

d)

Respuesta incorrecta: Tanto los desarrolladores como los probadores se
benefician de la experiencia.

Respuesta correcta: A menudo los desarrolladores estan mas
interesados en disefar y construir soluciones que en contemplar lo que
podria estar mal con esas soluciones.

Respuesta incorrecta: Tanto los desarrolladores como los probadores
deben ser capaces de comunicarse de forma adecuada.

Respuesta incorrecta: Tanto los desarrolladores como los probadores
deben prestar atencion a los detalles.

NB-1.5.2

K2

Considerando cada afirmacion:

Cada actividad de desarrollo debe tener una actividad de prueba
correspondiente. VERDADERO - como se describe en el programa de
estudio (2.1.1).

La revision debe comenzar tan pronto como las versiones finales de los
documentos estén disponibles. FALSO - debe comenzar tan pronto como
haya borradores disponibles, segun el programa de estudio (2.1.1).

El disefio y la ejecucion de las pruebas deben comenzar durante la
actividad de desarrollo correspondiente. FALSO - el andlisis y disefio de
las pruebas debe comenzar durante la actividad de desarrollo
correspondiente, no durante la implementacion, segun el programa de
estudio (2.1.1).

Las actividades de prueba deben comenzar en etapas tempranas del
ciclo de vida de desarrollo de software. VERDADERO - como se describe
en el programa (2.1.1).

Por lo tanto, la opcion d es correcta.

NB-2.1.1

K2
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PREGUNTA
NUMERO

RESPUESTA
CORRECTA

EXPLICACION / JUSTIFICACION

OBJETIVO DE
APRENDIZAJE

NIVEL K

PUNTOS

10.

Considerando el escenario y el programa de estudio (2.2):

a) "La prueba se basa en las especificaciones de la interfaz": la base de
prueba para la prueba de integracién de componentes incluye las
especificaciones de la interfaz (junto con las especificaciones del
protocolo de comunicacién), mientras que éstas no se incluyen en
ninguno de los otros niveles de prueba.

b) "La prueba se centra en encontrar fallos en la comunicacion": los fallos
en la comunicacion entre los componentes probados se incluyen como
fallos caracteristicos de la prueba de integracién de componentes, pero
los fallos en la comunicaciéon no se incluyen en ninguno de los otros
niveles de prueba.

c) "El enfoque de prueba utiliza tanto tipos de pruebas funcionales como
estructurales™ los tipos de pruebas funcionales y estructurales se
incluyen como posibles enfoques para las pruebas de integracion de
componentes, y también serian apropiados para cualquiera de los otros
niveles de prueba, aunque so6lo se mencionen explicitamente de otro
modo en el programa para la prueba de sistema.

Por lo tanto, la opcién a es correcta.

NB-2.2.1

K2
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PREGUNTA
NUMERO

RESPUESTA
CORRECTA

EXPLICACION / JUSTIFICACION

OBJETIVO DE
APRENDIZAJE

NIVEL K

PUNTOS

11.

b)

d)

Respuesta incorrecta: Es posible realizar cualquiera de los tipos de
prueba (funcional, no funcional, caja blanca) en cualquier nivel de prueba
- por lo tanto, aunque es correcto que las pruebas funcionales y no
funcionales se pueden realizar en los niveles de prueba de sistema y de
prueba de aceptacion, es incorrecto afirmar que las pruebas de caja
blanca se limitan a la prueba de componente y la prueba de integracion.

Respuesta incorrecta: Es posible realizar cualquiera de los tipos de
prueba (funcional, no funcional, caja blanca) en cualquier nivel de prueba
- por lo tanto, es incorrecto afirmar que la prueba de caja blanca se limita
a la prueba de componente.

Respuesta correcta: Es posible realizar cualquiera de los tipos de prueba
(funcional, no funcional, caja blanca) en cualquier nivel de prueba.

Respuesta incorrecta: Es posible realizar cualquiera de los tipos de
prueba (funcional, no funcional, caja blanca) en cualquier nivel de prueba
- por lo tanto, es incorrecto afirmar que la prueba de caja blanca se limita
a la prueba de componente y a la prueba de integracion.

NB-2.3.2

K1
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PREGUNTA
NUMERO

RESPUESTA
CORRECTA

EXPLICACION / JUSTIFICACION

OBJETIVO DE
APRENDIZAJE

NIVEL K

PUNTOS

12.

d)

Respuesta incorrecta: Aunque la descripcion de la prueba de regresiéon
es en gran medida correcta, la descripcion de la prueba de confirmacion
(que deberia ser la prueba de que un defecto ha sido corregido) no es
correcta.

Respuesta correcta: Las descripciones tanto de la prueba de
confirmacion como de la prueba de regresién coinciden con la intencion
de las que figuran en el programa de estudio.

Respuesta incorrecta: Aunque la descripcion de la prueba de regresion
es en gran medida correcta, la descripcion de la prueba de confirmacion
(volver a ejecutar todas las pruebas realizadas anteriormente para
obtener los mismos resultados) no es correcta, ya que el propésito de la
prueba de confirmaciéon es comprobar que las pruebas que antes
fallaban ahora pasen (el arreglo funciono).

Respuesta incorrecta: Aunque la descripcion de la prueba de
confirmacion es en gran medida correcta, la descripcion de la prueba de
regresion (volver a ejecutar las pruebas que fallaron anteriormente) no
es correcta (se trata de una descripcién mas detallada de la prueba de
confirmacién).

NB-2.3.3

K2
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PREGUNTA
NUMERO

RESPUESTA
CORRECTA

EXPLICACION / JUSTIFICACION

OBJETIVO DE
APRENDIZAJE

NIVEL K

PUNTOS

13.

a)

b)

d)

Respuesta correcta: El analisis de impacto puede utilizarse para
identificar las areas del sistema que se veran afectadas por la
correccion, por lo que el grado de impacto (por ejemplo, la prueba de
regresion necesaria) puede utilizarse para decidir si el cambio vale la
pena, de acuerdo con el programa de estudio (2.4.2).

Respuesta incorrecta: Aunque probar los datos migrados es parte de las
pruebas de mantenimiento (ver prueba de conversién), el analisis de
impacto no identifica como se hace esta operacion.

Respuesta incorrecta: el analisis de impacto muestra qué partes de un
sistema se ven afectadas por un cambio, por lo que puede mostrar la
diferencia entre las diferentes soluciones en funcién del impacto en el
sistema, pero no da ninguna indicacion del valor de los cambios para el
usuario.

Respuesta incorrecta: el andlisis de impacto muestra qué partes de un
sistema se ven afectadas por un cambio, no puede proporcionar una
indicacion de la eficacia de los casos de prueba.

NB-2.4.2

K2

14.

a)

b)

c)

d)

Respuesta incorrecta: Las revisiones deberian aumentar la calidad de
las especificaciones, pero el tiempo necesario para su desarrollo y
prueba deberia disminuir, segun el programa de estudio (3.1.2).

Respuesta incorrecta: La eliminaciéon de defectos es generalmente mas
facil en las etapas tempranas del ciclo de vida, segun el programa de
estudio (3.1.2).

Respuesta incorrecta: Las revisiones daran como resultado menos
requisitos omitidos y una mejor comunicacion entre los probadores y los
desarrolladores, sin embargo, esto no es cierto para el analisis estatico,
segun el programa de estudio (3.1.2).

Respuesta correcta: Este es un beneficio del analisis estatico, segun el
programa (3.1.2).

NB-3.1.2

K2
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PREGUNTA
NUMERO

RESPUESTA
CORRECTA

EXPLICACION / JUSTIFICACION

OBJETIVO DE
APRENDIZAJE

NIVEL K

PUNTOS

15.

d)

Respuesta incorrecta: La seleccion de revisores no es una de las
actividades principales para el proceso de revision de productos de
trabajo en el programa de estudio (3.2.1).

Respuesta incorrecta: Este es un posible conjunto de actividades para
un proceso de revision de un producto de trabajo, pero le falta la
actividad "Comunicar y Analizar Cuestiones", y no coincide con las
actividades principales para el proceso de revision de un producto de
trabajo en el programa de estudio (3.2.1).

Respuesta incorrecta: Este es un posible conjunto de actividades para
un proceso de revision del producto de trabajo, pero le falta la actividad
de "Iniciar Revisiéon", y no coincide con las actividades principales para
el proceso de revision del producto de trabajo en el programa de estudio
(3.2.1).

Respuesta correcta: Este es el orden de las actividades segun lo
dispuesto en el programa de estudio (3.2.1).

NB-3.2.1

K2

16.

b)

c)

d)

Respuesta correcta: Como se indica en el programa de estudio (3.2.2).

Respuesta incorrecta: El moderador debe asegurar el funcionamiento
efectivo de las reuniones de revision, segun el programa de estudio
(3.2.2).

Respuesta incorrecta: El autor corrige el producto de trabajo sujeto a
revision, segun el plan de estudio (3.2.2).

Respuesta incorrecta: La direccion supervisa la rentabilidad en curso,
segun el programa de estudio (3.2.2).

NB-3.2.2

K1
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17.

Teniendo en cuenta los atributos y el programa de estudio (3.2.3):

Por lo tanto, la opcién b es correcta.

Hay un rol de un escriba - especifico para revisiones guiadas, revisiones
técnicas e inspecciones; por lo tanto, las revisiones que se estan
llevando a cabo no pueden ser revisiones informales.

El propdsito es detectar defectos potenciales - el propdsito de detectar
defectos potenciales esta especificado para todos los tipos de revision.

La reunién de revisién es dirigida por el autor - esto no se permite en las
inspecciones y, por lo general, no es el autor de las revisiones técnicas,
sino que forma parte de las revisiones guiadas, y se permite en las
revisiones informales.

Los revisores encuentran problemas potenciales por revision individual -
todos los tipos de revisiones pueden incluir revisiones individuales
(incluso revisiones informales).

Se elabora un informe de revisién - todos los tipos de revisiones pueden
producir un informe de revision, aunque es menos probable que se trate
de una revision informal.

NB-3.2.3
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Considerando las posibles inconsistencias:
® 6-10 - Si los bibliotecarios deben obtener respuestas del
sistema en 5 segundos, NO es inconsistente que los
prestatarios obtengan respuestas del sistema en 3 segundos.
® 6-15 - Silos bibliotecarios obtienen respuestas del sistema en
5 segundos, es inconsistente que todos los usuarios obtengan
respuestas del sistema en 3 segundos.
18. b ® 7-12 - Si los prestatarios pueden pedir prestado un maximo NB-3.2.4 K3 1
de 3 libros a la vez, NO es inconsistente que ellos también
reserven libros (si estan en préstamo).
® 9-11 - Si un prestatario puede ser multado por no devolver un
libro dentro de 3 semanas, es inconsistente que también se le
permita pedir prestado un libro sin costo alguno por un
maximo de 4 semanas - ya que la duracién de los préstamos
validos son diferentes.
Por lo tanto, de las posibles inconsistencias, 6-15 y 9-11 son inconsistencias
validas, por lo cual la opcién b es correcta.
a) Respuesta incorrecta: Las pruebas exploratorias se llevan a cabo a
menudo cuando los plazos son cortos, por lo que es poco probable que
se realicen investigaciones en profundidad sobre los antecedentes del
objeto de prueba.
19. b b) Respuesta correcta: Definicidn del glosario. Palabras Clave K1 1

c) Respuesta incorrecta: Se basa en la definicion del glosario de pruebas
basadas en sesiones, pero la ejecucion de la prueba se sustituye por el
analisis de la prueba.

d) Respuesta incorrecta: Definicidon en el glosario de pruebas basadas en
la experiencia.
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La combinacion correcta de las descripciones con las diferentes
categorias de técnicas de prueba, de acuerdo con el programa de estudio
(4.1.1)es:

® Técnicas de prueba de caja negra.
* Las historias de usuarios se utilizan como base de prueba (5).
»  Se comprueban las desviaciones de los requisitos (4).

® Técnicas de prueba de caja blanca.

20. NB-4.1.1 K2 1
a * Lacobertura se mide en base a una estructura seleccionada del

objeto de prueba (1).
*  Se comprueba el proceso dentro del objeto de test (2).

® Técnicas de prueba basadas en la experiencia.

* Las pruebas se basan en la probabilidad de defectos y su
distribucion (3)

Por lo tanto, la opcion a es correcta.
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Se pueden identificar las siguientes particiones de equivalencia validas:
1) Hasta 1000 pasos - jLleva una vida sedentaria!
2) Mas de 1000 pasos, hasta 2000 - jLleva una vida poco activa!
3) Mas de 2000 pasos, hasta 4000 - jSe acerca al objetivo!
4) Mas de 4000 pasos, hasta 6000 - jNo esta mal!
5) Mas de 6000 pasos - jAsi se hace!

Los conjuntos de entradas de prueba cubren las siguientes particiones:
21. d NB-4.2.1 K3 1

a) 0 (1), 1000 (1), 2000 (2), 3000 (3), 4000 (3) — 3 particiones (de 5)

b) 1000 (1), 2001 (3), 4000 (3), 4001 (4), 6000 (4) — 3 particiones (de 5)
c) 123 (1), 2345 (3), 3456 (3), 4567 (4), 5678 (4) — 3 particiones (de 5)
d) 666 (1), 999 (1), 2222 (3), 5555 (4), 6666 (5) — 4 particiones (de 5)

Por lo tanto, la opcion d es correcta.
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Se pueden identificar las siguientes particiones de equivalencia de entrada
validas:
e Horas
0 por debajo de 3 horas.
o 3ab6 horas.
0 mas de 6 horas.
¢ Intensidad
o Muy baja.
o Baja.
o0 Media.
o Alta.
22. b Los casos de prueba dados cubren las siguientes particiones de NB-4.2 1 K3 1

equivalencia de entrada validas:

HORAS | INTENSIDAD| PUNTUACION
CP 1 1,5 (1) muy baja (4) 10
CP2 7,0 (3) media (6) 60
CP3 0,5 (1) muy baja (4) 10

Por lo tanto, las particiones de equivalencia de entrada validas que faltan
son: (2), (5) y (7). Estos pueden ser cubiertos por dos casos de prueba, ya
que (2) puede combinarse con (5) o (7).

Asi pues, la opcidn b es correcta.
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Las particiones de equivalencia de entrada, con valores frontera de dos
puntos, pueden representarse como el nimero de valores frontera cubiertos
por las entradas de prueba es por lo tanto:
23, c a) 0°C,11°C, 20°C, 22°C, 23°C — 4 (11, 20, 22 y 23) NB-4.22 K3 1
b) 9°C, 15°C, 19°C, 23°C, 100°C — 3 (15, 19y 23)
c) 10°C, 16°C, 19°C, 22°C, 23°C — 5 (10, 16, 19, 22y 23)
d) 14°C, 15°C, 18°C, 19°C, 21°C, 22°C — 3 (15, 19y 22)
Por lo tanto, la opcion ¢ es correcta.
A continuacion se muestra la tabla de decisién completa:
Reglas R1 R2 R3 R4
. Velocidad > 50 \% \ F F
Condiciones
Zona Escolar \% F \% F
Accl $250 Multa F \% F F
cciones
24. c Cérecel \% F F F NB-4.2.3 K3 1

Para lograr una cobertura completa, se necesitan casos de prueba que
abarquen las reglas 2 y 3. DT4 satisface las restricciones de la regla 2,
mientras que DT2 satisface las restricciones de la regla 3.

Por lo tanto, la opcion ¢ es correcta.
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25.

Dado el modelo de estado anotado a continuacion:

APAGADO

CARGA LENTA

Las opciones logran la siguiente cobertura de transicion:

a) APAGADO — (2) - EN ESPERA — (1) - APAGADO — (2) — EN
ESPERA — (3) — CARGA LENTA — (5) - CARGA — (9) —» ALTA —
(10) - CARGA — (7) — BAJA =7 transiciones de 10.

b) ENESPERA — (3) - CARGA LENTA — (4) - EN ESPERA — (1) —
APAGADO — (2) — EN ESPERA — (3) —» CARGA LENTA — (5) —
CARGA — (7) —» BAJA — (8) — CARGA =7 transiciones de 10.

c) ALTA — (10) » CARGA — (7) — BAJA — (8) — CARGA — (6) —
CARGA LENTA — (4) —» EN ESPERA — (3) —» CARGA LENTA — (4)
— EN ESPERA — (3) —» CARGA LENTA =7 transiciones de 10.

d) ENESPERA — (3) — CARGA LENTA — (5) — CARGA — (9) — ALTA
— (10) - CARGA — (6) —» CARGA LENTA — (4) — EN ESPERA —
(1) — APAGADO — (2) — EN ESPERA = 8 transiciones de 10.

Por lo tanto, la opcion d es correcta.

NB-4.2.4
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Por lo tanto, la opcion d es correcta.

26.

a)

b)

d)

Respuesta correcta: El programa (4.2.5) explica que cada caso de uso
especifica algun comportamiento que un sujeto puede realizar en
colaboracién con uno o0 mas actores. También (mas adelante) explica que
las pruebas estan disefiadas para practicar los comportamientos
definidos (basicos, excepcionales y errores).

Respuesta incorrecta: Los casos de uso normalmente especifican
requisitos, y por lo tanto no "incluyen" los componentes que los
implementaran.

Respuesta incorrecta: las pruebas basadas en casos de uso ejercen
interacciones entre el actor y el sistema, pero se centran en la
funcionalidad y no consideran la facilidad de uso de las interfaces de
usuario.

Respuesta incorrecta: las pruebas cubren los caminos del caso de uso a
través del caso de uso, pero no existe un concepto de cobertura de
decisién de estos caminos, y ciertamente no de los flujos de procesos de
negocio.
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27.

b)

c)

d)

Respuesta incorrecta: La cobertura de sentencia es una medida de la
proporcion de sentencias ejecutables practicadas. EI numero de
sentencias ejecutables suele ser cercano al numero de lineas de cédigo
menos los comentarios, pero esta opcion soélo habla del nimero de lineas
de cddigo practicadas y no de la proporcion practicada.

Respuesta correcta: La cobertura de sentencia es una medida de la
proporcion de sentencias ejecutables practicadas (normalmente
presentadas como un porcentaje), segun el programa de estudio (4.3.1).
Respuesta incorrecta: La cobertura de sentencia es una medida del
porcentaje de sentencias ejecutables practicadas, sin embargo, muchas
de las lineas de cdédigo fuente no son ejecutables (por ejemplo, los
comentarios).

Respuesta incorrecta: La cobertura de sentencia es una medida de la
proporcion de sentencias ejecutables practicadas. Esta opcion solo habla
del niUmero de sentencias ejecutables practicadas y no de la proporcién
(o porcentaje) practicada.

NB-4.3.1
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28.

b)

c)

d)

Respuesta incorrecta: Un camino a través del cédigo fuente es una ruta
potencial a través del codigo desde el punto de entrada hasta el punto de
salida que podria practicar una serie de resultados de decision. Dos
caminos diferentes pueden practicar todos menos uno de los mismos
resultados de decision, y con s6lo cambiar un uUnico resultado de decision
se sigue un nuevo camino. Los casos de prueba que lograrian cobertura
de decision son tipicamente un pequefio subconjunto de los casos de
prueba que lograrian cobertura de camino. En la practica, la mayoria de
los programas no ftriviales (y todos los programas con bucles no
restringidos, como los bucles'while') tienen un ndmero potencialmente
infinito de caminos posibles a través de ellos, por lo que medir el
porcentaje cubierto es practicamente inviable.

Respuesta incorrecta: La cobertura de los flujos de negocio puede ser un
foco de pruebas de casos de uso, pero los casos de uso rara vez cubren
un solo componente. Puede ser posible cubrir las decisiones dentro de
los flujos de negocios, pero soélo si se especifican con suficiente detalle;
sin embargo, esta opcién sélo sugiere la cobertura de los "flujos de
negocios" en su conjunto.

Respuesta incorrecta: Lograr una cobertura completa de decision
requiere que todas las sentencias "IF" sean ejercidas con resultados tanto
verdaderos como falsos, sin embargo, hay tipicamente varios otros
puntos de decisién en el cédigo (por ejemplo, sentencias "case" y los
bucles de control de cddigo) que también deben ser tomados en
consideracion cuando se mide la cobertura de la decision.

orrecta: La cobertura de decision es una medida de la proporcion de
resultados de decision ejercida (normalmente presentada como un
porcentaje), segun el programa de estudio (4.3.2).
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29.

b)

d)

Respuesta incorrecta: la prediccion de errores no es una técnica de
usabilidad para adivinar como los usuarios pueden fallar al interactuar
con el objeto de prueba.

Respuesta incorrecta: Aunque un probador que ha sido desarrollador
puede utilizar su experiencia personal para ayudarles a realizar
prediccion de errores, la técnica no se basa en conocimientos previos de
desarrollo.

Respuesta correcta: El concepto basico detras de la prediccion de errores
es que el probador trata de adivinar qué errores puede haber cometido el
desarrollador y qué defectos puede haber en el objeto de la prueba
basandose en la experiencia pasada (y a veces en listas de
comprobacion).

Respuesta incorrecta: La duplicacién de la tarea de desarrollo tiene varios
inconvenientes que la hacen poco practica, como el requisito de que el
probador tenga competencias equivalentes a las del desarrollador y el
tiempo necesario para llevar a cabo el desarrollo. No es prediccion de
errores.
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30.

b)

d)

Respuesta incorrecta: La calidad debe ser la responsabilidad de todos los
que trabajan en el proyecto y no la unica responsabilidad del equipo de
prueba.

Respuesta incorrecta: En primer lugar, no es un beneficio si un equipo de
prueba externo no cumple con los plazos de entrega, y en segundo lugar,
no hay razon para creer que los equipos de prueba externos sientan que
no tienen que cumplir con plazos de entrega estrictos.

Respuesta incorrecta: Es una mala practica que el equipo de prueba
trabaje de forma totalmente aislada, y es de esperar que un equipo de
prueba externo se ocupe de los cambios en los requisitos del proyecto y
se comunique bien con los desarrolladores.

Respuesta correcta: Las especificaciones nunca son perfectas, lo que
significa que el desarrollador tendra que hacer suposiciones. Un probador
independiente es util ya que puede cuestionar y verificar las suposiciones
y la posterior interpretacion hecha por el desarrollador.

NB-5.1.1

K2

31.

a)

b)

c)

d)

Respuesta correcta: Una de las tareas tipicas de un jefe de prueba segun
el programa de estudio (5.1.2).

Respuesta incorrecta: Una de las tareas tipicas de un probador segun el
programa de estudio (5.1.2).

Respuesta incorrecta: Una de las tareas tipicas de un probador segun el
programa de estudio (5.1.2).

Respuesta incorrecta: Una de las tareas tipicas de un probador segun el
programa de estudio (5.1.2).

NB-5.1.2
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32.

Las correspondencias correctas de ejemplos de criterios de entrada y salida

son:

Criterios de entrada:

(3) El entorno de prueba de rendimiento de las transacciones ha sido
disefiado, configurado y verificado. - ejemplo de la necesidad de que un
entorno de prueba esté listo antes de que puedan comenzar las pruebas.

(5) Las especificaciones de disefio del piloto automatico han sido
revisadas y reelaboradas. - ejemplo de la necesidad de disponer de la
base de pruebas antes de que éstas puedan comenzar.

(6) ElI componente de célculo del tipo impositivo ha pasado la prueba
unitaria. - ejemplo de la necesidad de que un objeto de prueba cumpla
los criterios de salida de un nivel de prueba anterior antes de que pueda
comenzar la prueba.

Criterios de salida:

(1) Se ha agotado el presupuesto original de 30.000 dodlares para las
pruebas, mas 7.000 ddlares para imprevistos. - ejemplo de cédmo gastar
el presupuesto de pruebas es una sefial para detener las pruebas.

(2) El 96% de las pruebas planificadas para el paquete de dibujo se han
ejecutado y el resto de las pruebas se encuentran ahora fuera de su
alcance. - el ejemplo de todas las pruebas previstas que se estan
ejecutando es una sefal para detener las pruebas (normalmente se utiliza
junto con los criterios de salida sobre los defectos pendientes restantes).

(4) El estado actual no presenta defectos criticos pendientes y dos de
prioridad alta. - el ejemplo del nimero de defectos pendientes que
alcanzan un limite planificado es una sefal para detener las pruebas
(normalmente se utiliza junto con los criterios de salida sobre las pruebas
planificadas que se estan ejecutando).

Por lo tanto, la opcion d es correcta.
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33.

Los casos de prueba deben programarse en orden de prioridad, pero el
calendario también debe tener en cuenta las dependencias.

Los dos casos de prueba de mayor prioridad (CP1 y CP3) dependen ambos
del caso de prueba CP4, por lo que los tres primeros casos de prueba deben
programarse como CP4 - CP1 - CP3 o CP4 - CP3 - CP1 (no hay forma de
discriminar entre CP1 y CP3).

A continuacion, se debe considerar el caso de prueba de prioridad media
restante, el CP6. El CP6 depende del CP5, pero el CP5 depende del CP2,
por lo que los dos siguientes tres casos deben ser programados como CP2 -
CP5 - CP6.

Esto significa que hay dos posibles horarios 6ptimos:
CP4 -CP1-CP3-CP2-CP5-CP6 o
CP4 - CP3 - CP1-CP2-CP5-CP6

Por lo tanto, la opcidon b es correcta.

NB-5.2.4
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34.

a)

b)

c)

d)

Respuesta incorrecta: Las estimaciones pueden actualizarse a medida
que se disponga de mas informacioén, pero se necesitan estimaciones
para ayudar en la planificacion antes de que comiencen las pruebas.

Respuesta incorrecta: En el enfoque basado en expertos, los expertos
deben ser expertos en pruebas, no en el uso del objeto de prueba.

Respuesta correcta: Los jefes de prueba, que lideraran a los probadores
que realizan las pruebas, son considerados expertos en sus respectivas
areas y adecuados para estimar los recursos necesarios.

Respuesta incorrecta: Si bien es util conocer los costes de las pruebas
de proyectos anteriores, se necesita un enfoque mas sofisticado que
simplemente tomar un promedio de proyectos anteriores (el nuevo
proyecto puede no ser como los proyectos anteriores, por ejemplo,
puede ser mucho mas grande o mucho mas pequefio que los proyectos
anteriores).

NB-5.2.6

K2

35.

b)

d)

Respuesta incorrecta: El riesgo se determina considerando una
combinacion de la probabilidad de situaciones problematicas y el dafio
que puede resultar de ellas, pero no se puede calcular sumando todas
ellas (la probabilidad estaria en el rango de 0 a 1 y el dafio podria ser en
una moneda).

Respuesta incorrecta: El riesgo se determina considerando una
combinaciéon de una probabilidad y oportunidad. Esta definicion sélo
considera la probabilidad y el azar (ambas formas de probabilidad) sin
considerar el impacto (o dafio).

Respuesta correcta: Como se describe en el programa de estudio
(5.5.1).

Respuesta incorrecta: El riesgo se determina considerando una
combinacion de una probabilidad y un impacto. Esta definicion sélo
considera los peligros y las pérdidas (un peligro es un evento malo, como
un riesgo, mientras que la pérdida es una forma de impacto) sin
considerar la probabilidad (o probabilidad).

NB-5.5.1
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36.

a)

b)

c)

d)

Respuesta correcta: Si las caracteristicas de seguridad esperadas no
son soportadas por la arquitectura del sistema, entonces el sistema
podria presentar fallos graves. Como el sistema que se esta fabricando
es el problema aqui, es un riesgo de producto.

Respuesta incorrecta: Si los desarrolladores se exceden del
presupuesto, o se quedan sin tiempo, eso es un problema con la
ejecucion del proyecto - es un riesgo de proyecto.

Respuesta incorrecta: Si los casos de prueba no proporcionan una
cobertura completa de los requisitos, esto significa que las pruebas
pueden no cumplir los requisitos del plan de prueba: se trata de un riesgo
de proyecto.

Respuesta incorrecta: Si el entorno de prueba no esta preparado, esto
significa que la prueba puede no realizarse, o puede que tenga que
realizarse en un entorno diferente y esta afectando a la forma en que se
ejecuta el proyecto: se trata de un riesgo de proyecto.
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37.

a)

b)

c)

d)

Respuesta incorrecta: Como los fallos de seguridad tienen un impacto
particularmente alto, su nivel de riesgo sera mayor, por lo que se ha
priorizado la realizacién de pruebas de seguridad por encima de otras
pruebas. Por lo tanto, el andlisis de riesgo de producto ha influido en las
pruebas.

Respuesta correcta: Dado que se han encontrado menos defectos de
los esperados en el médulo de red, el riesgo percibido en esta area debe
ser menor, por lo que se deben concentrar menos pruebas en esta area,
NO en pruebas adicionales. Por lo tanto, el analisis de riesgo del
producto NO ha infludo CORRECTAMENTE en las pruebas en esta
situacion.

Respuesta incorrecta: Debido a que los usuarios tenian problemas con
la interfaz de usuario del sistema anterior, ahora existe una alta
conciencia del riesgo asociado con la interfaz de usuario, lo que ha
resultado en la planificacion de pruebas de usabilidad adicionales. Por
lo tanto, el analisis de riesgo del producto ha influido en la exhaustividad
y el alcance de las pruebas.

Respuesta incorrecta: Como el tiempo necesario para cargar las paginas
web ha sido identificado como crucial para el éxito del nuevo sitio web,
el rendimiento del sitio web debe ser considerado un riesgo, y el empleo
de un experto en pruebas de rendimiento ayuda a mitigar este riesgo.
Por lo tanto, el andlisis de riesgo del producto ha influido en las pruebas.

NB-5.6.1

K3

Versiéon 2018

© International Software Testing Qualifications Board

Pagina 34 de 36 28 de febrero de 2019




Probador Certificado del ISTQB ®

ID Examen: B
Ejemplo de Examen - Preguntas

/ International

ISTQB Software Testing

Qualifications Board

PREGUNTA
NUMERO

RESPUESTA
CORRECTA

EXPLICACION / JUSTIFICACION

OBJETIVO DE
APRENDIZAJE

NIVEL K

PUNTOS

38.

Dados los siguientes elementos de informacion:

1. Grado de impacto (severidad) del defecto. - los desarrolladores ya son
conscientes del problema y estan esperando para solucionarlo, por lo
que este es un dato menos importante.

2. Identificacion del elemento de prueba. - como los desarrolladores ya son
conscientes del problema y usted esta realizando pruebas del sistema,
y ya ha proporcionado la versién del sistema que esta probando, puede
asumir que conocen el elemento que se estaba probando, por lo que
esta es una informacién menos importante.

3. Detalles del entorno de prueba. - la configuracién del entorno de prueba
puede tener un efecto notable en los resultados de la prueba, y se debe
proporcionar informacién detallada, por lo que ésta es una informacion
importante.

4. Urgencia/prioridad de la correccion. - los desarrolladores ya son
conscientes del problema y estan esperando para solucionarlo, por lo
que este es un dato menos importante.

5. Resultados reales. - los resultados reales pueden ayudar a los
desarrolladores a determinar qué es lo que esta fallando en el sistema,
por lo que se trata de un dato importante.

6. Referencia a la especificacion de caso de prueba. - esto mostrara a los
desarrolladores las pruebas que ejecuto, incluyendo las entradas de
prueba que causaron el fallo del sistema (y los resultados esperados),
por lo que esta es una importante pieza de informacion.

Por lo tanto, la opcion d es correcta.
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Las correspondencias entre actividades de prueba y herramientas de prueba
son, de acuerdo con el programa de estudio (6.1.1):
1. Medicion del Rendimiento y el Analisis Dindamico. B. Herramientas de
analisis dinamico.
2. Ejecucion y el Registro de Pruebas. A. Herramientas de cobertura de
39. c requisitos. NB-6.1.1 K2 1
3. Gestién de la Prueba y Productos de Prueba. D. Herramientas de gestion
de defectos.
4. Disefo de Prueba. C. Herramientas de preparacion de datos de prueba.
Por lo tanto, la opcion C es correcta.
a) Respuesta correcta: Segun el programa de estudio (6.2.2).
b) Respuesta incorrecta: La evaluacion de las competencias de
automatizacion de pruebas y las necesidades de formacion,
entrenamiento y asesoramiento de los probadores que utilizaran la
herramienta deberia haberse realizado como parte de la actividad de
seleccion de herramientas, segun el programa de estudios (6.2.1).
40. a c) Respuesta incorrecta: La evaluacion si la herramienta proporciona la NB-6.2.2 K1 1

funcionalidad requerida y no duplica las de herramientas de prueba
existentes deberia haberse realizado como parte de la actividad de
seleccién de herramientas, segun el programa (6.2.1).

d) Respuesta incorrecta: La evaluacion del proveedor de la herramienta en
términos de la formacion y otro tipo de apoyo que proporcione deberia
haberse realizado como parte de la actividad de seleccion de la
herramienta, segun el programa (6.2.1).
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